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ZADEVA: LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI IVANČNA GORICA ZA LETO 2026 
 

 

1. Predlog besedila sklepa občinskega sveta: Občinski svet Občine Ivančna Gorica sprejme predlog Letnega 

programa športa v Občini Ivančna Gorica za leto 2026 v predlagani obliki in vsebini. 

 

2. Predlagatelj: Dušan Strnad, župan Občine Ivančna Gorica. 

 

3. Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva: Maja Ceglar 

 

4. Izjava, da je gradivo obravnaval pristojni odbor ali komisija občinskega sveta:  

V skladu s 4. točko 6. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica (Uradni list 

RS, št. 35/19) je ZŠO Ivančna Gorica podala pozitivno mnenje k predlogu Letnega programa športa za leto 2026. 

Gradivo bo obravnavano na Odboru za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti. 

  

5. Predlog morebitnega skrajšanja poslovniških rokov za obravnavo: / 

 

6. Ocena finančnih posledic sklepov:  

 

Postavka 
Proračun 2026 

(v EUR) 
18067 Tekmovalni šport 186.200,00 
18068 Celoletni programi netekmovalnega športa 44.400,00 
18069 Program Naučimo se plavati 30.300,00 
18070 Program Šolska športna tekmovanja 12.900,00 

18071 Športno-rekreativna tekmovanja odraslih 3.800,00 

18072 Vzdrževanje športnih objektov in površin za šport v naravi 8.700,00 
18073 Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu 1.600,00 
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Občina Ivančna Gorica

Postavka 
Proračun 2026 

(v EUR) 
18074 Delovanje športnih društev 23.800,00 
18075 Delovanje občinske športne zveze  11.000,00 
18076 Množične športno-rekreativne prireditve 1.100,00 

18077 Priznanja za športnike in športne delavce 2.100,00 
18088 Upravljanje in vzdrževanje – Športni park Ivančna Gorica 70.750,00 

18089 Upravljanje in vzdrževanje – nogometni stadion 111.200,00 

18090 Upravljanje in vzdrževanje športnih dvoran OŠ 5.000,00 

16035 Upravljanje in vzdrževanje objektov za rekreacijo in otroških igrišč 22.150,00 

 SKUPAJ 535.000,00 

 

 

 

7. Kratek povzetek gradiva: V prilogi. 

 
 

župan Dušan Strnad  

 

 
Priloga: 
- Predlog Letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica za leto 2026,  
- obrazložitev. 
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PREDLOG 
Na podlagi 13. člena Zakona o športu (ZŠpo-1) (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20, 3/22 – 
ZDeb in 37/24 – Zmat-B), Resolucije o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 
2026–2035 (Uradni list RS, št. 55/25), 6. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v 
Občini Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 35/19) in 16. člena Statuta Občine Ivančna Gorica (Uradno 
glasilo e-občina, št. 21/25 – uradno prečiščeno besedilo – UPB3) je Občinski svet Občine Ivančna Gorica 
na __. redni seji dne __. __. 2026, sprejel 
 

LETNI PROGRAM ŠPORTA 
v Občini Ivančna Gorica 

za leto 2026 

I. UVOD 

Šport pomembno prispeva h kakovosti življenja posameznika in ima izrazit družbeni vpliv. Povezuje 
ljudi različnih starosti in okolij ter omogoča vključevanje v športno dejavnost tako v neorganizirani kot 
organizirani obliki. 

Šport zajema vse oblike gibalne dejavnosti, ki so usmerjene v izboljševanje telesne pripravljenosti, 
duševnega blagostanja, oblikovanje družbenih odnosov in doseganje športnih rezultatov. Predstavlja 
temeljno pravico vseh – otrok, mladostnikov, odraslih in starejših. 

Zaradi vpliva na razvoj mladih in oblikovanje zdravega življenjskega sloga je športna dejavnost otrok in 
mladine prednostna vsebina LPŠ. Pomembna pa je tudi redna športno-rekreativna dejavnost odraslih, 
ki mora biti dostopna ne glede na socialno-ekonomski položaj posameznika. 

Letni program športa (LPŠ) zagotavlja, da bo občina v letu 2026 otrokom, mladini, rekreativcem, 
registriranim športnikom in drugim udeležencem športnih programov zagotovila ustrezne pogoje za 
izvajanje športnih in rekreativnih dejavnosti ter uporabo športnih objektov. 

LPŠ se pripravlja v skladu s 13. členom Zakona o športu (ZŠpo-1) in predstavlja izvedbeni dokument 
Nacionalnega programa športa na lokalni ravni. Občina Ivančna Gorica z njim določa športne programe 
in druga področja športa, ki se bodo izvajala in sofinancirala v letu 2026, ter opredeljuje obseg sredstev 
za izvajanje teh dejavnosti in za investicije v športno infrastrukturo. 

Dokument sledi strateškim usmeritvam Resolucije o nacionalnem programu športa 2026–2035, ki 
poudarja dostopnost športnih programov, kakovost strokovnega dela, varno športno okolje ter 
vključevanje ranljivih skupin v šport. 

LPŠ je podlaga za izvedbo javnega razpisa, ki ga občinska uprava objavi v lokalnem časopisu Klasje in 
na spletni strani Občine Ivančna Gorica. 

II. CILJI 

Temeljni cilj LPŠ je omogočiti vadbo, treniranje, tekmovalno udejstvovanje in športno rekreacijo čim 
širšemu krogu prebivalcev občine. Poseben poudarek je namenjen otrokom in mladini, saj šport 
pomembno vpliva na njihov zdrav razvoj in oblikovanje zdravega življenjskega sloga. 

Občina pri razvoju športa sledi dolgoročnim usmeritvam, ki izhajajo iz Zakona o športu in Resolucije o 
nacionalnem programu športa 2026–2035, ki poudarja dostopnost športnih programov, kakovost 
strokovnega dela, varno športno okolje ter vključevanje ranljivih skupin. 

Dolgoročni cilji 

• povečati športno udeležbo prebivalcev vseh starosti, zlasti otrok in mladine 

• spodbujati zdrav in aktiven življenjski slog 
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• zagotavljati pogoje za celovit in uravnotežen razvoj športa v občini 

• dvigovati kakovost športnih programov in strokovnega dela izvajalcev 

• razvijati in posodabljati športno infrastrukturo, ki omogoča kakovostno izvajanje organiziranih 
in neorganiziranih športnih dejavnosti 

• krepiti dostopnost športa za ranljive skupine (invalidi, starejši, socialno ogroženi) 

Kratkoročni cilji za leto 2026 

• zagotoviti osnovne pogoje za izvajanje programov prostočasne športne vzgoje otrok in 
mladine, športne vzgoje usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, kakovostnega in vrhunskega 
športa ter športne rekreacije 

• izboljšati cenovno in prostorsko dostopnost športnih programov za otroke in mladino 

• povečati delež redno športno dejavnih prebivalcev v vseh pojavnih oblikah športa 

• dvigniti raven športnih dosežkov v tekmovalnem športu in s tem prepoznavnost občine 

• okrepiti nadzor nad izvajanjem programov, ki se sofinancirajo iz občinskega proračuna, ter 
zagotoviti racionalno porabo javnih sredstev 

• povečati prepoznavnost športa kot pomembnega družbenega podsistema in spodbuditi 
sodelovanje lokalne skupnosti 

Občina z LPŠ omogoča in soustvarja pogoje za razvoj športa, ki je v javnem interesu in se sofinancira iz 
javnih sredstev. Pretežni del športne dejavnosti poteka v društvih, del pa tudi v vzgojno-izobraževalnih 
ustanovah. Društva sprejemajo in izvajajo športne programe avtonomno. Pri tem si postavljajo cilje, ki 
so odvisni od njihovih strokovnih, prostorskih in finančnih zmožnosti. 

III. OBSEG SREDSTEV 

Občina Ivančna Gorica na področju športa izvaja naloge, opredeljene v Zakonu o športu in Nacionalnem 
programu športa. Športni programi ter druga področja športa se sofinancirajo v skladu z Odlokom o 
sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica. 

Za izvajanje Letnega programa športa v letu 2026 so v občinskem proračunu zagotovljena naslednja 
sredstva: 

 

Postavka 
Proračun 2026 

(v EUR) 
18067 Tekmovalni šport 186.200,00 
18068 Celoletni programi netekmovalnega športa 44.400,00 
18069 Program Naučimo se plavati 30.300,00 
18070 Program Šolska športna tekmovanja 12.900,00 

18071 Športno-rekreativna tekmovanja odraslih 3.800,00 

18072 Vzdrževanje športnih objektov in površin za šport v naravi 8.700,00 
18073 Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu 1.600,00 
18074 Delovanje športnih društev 23.800,00 
18075 Delovanje občinske športne zveze  11.000,00 
18076 Množične športno-rekreativne prireditve 1.100,00 

18077 Priznanja za športnike in športne delavce 2.100,00 
18088 Upravljanje in vzdrževanje – Športni park Ivančna Gorica 70.750,00 

18089 Upravljanje in vzdrževanje – nogometni stadion 111.200,00 

18090 Upravljanje in vzdrževanje športnih dvoran OŠ 5.000,00 

16035 Upravljanje in vzdrževanje objektov za rekreacijo in otroških igrišč 22.150,00 
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 SKUPAJ 535.000,00 

Proračunska sredstva, v skupnem znesku 535.000,00 EUR, so namenjena za: 
- dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v višini 325.900,00 EUR, 
- upravljanje in vzdrževanje – Športnega parka Ivančna Gorica, v višini 70.750,00 EUR, 
- upravljanje in vzdrževanje – nogometnega stadiona, v višini 111.200,00 EUR, 
- upravljanje in vzdrževanje športnih dvoran OŠ v višini 5.000 EUR, 
- upravljanje in vzdrževanje objektov za rekreacijo in otroških igrišč v višini 22.150,00 EUR. 

 
Sredstva za izvajalce športnih programov se razdelijo na podlagi javnega razpisa, pri čemer se prijavljeni 
programi vrednotijo skladno z merili in kriteriji Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v 
Občini Ivančna Gorica. 

IV. OBSEG IN VRSTA DEJAVNOSTI ZA SOFINANCIRANJE 

Letni program športa v Občini Ivančna Gorica za leto 2026 je oblikovan v skladu z merili in kriteriji iz 
Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 35/19). 
Izvajalci lahko kandidirajo za sofinanciranje na naslednjih področjih športa: 

1. ŠPORTNI PROGRAMI 

1.1. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine 

1.1.1. Športne interesne dejavnosti v osnovni šoli 

Cilj programov je spodbujanje osnovnošolskih otrok k rednemu športnemu udejstvovanju. 
Sofinancirajo se programi, ki nadgrajujejo šolske interesne dejavnosti in jih šole izvajajo v sodelovanju 
s športnimi društvi. 

1.1.2. Športni programi otrok in mladine, ki niso del tekmovalnih sistemov panožnih športnih zvez 

Sofinancirajo se programi, ki niso del panožnih tekmovalnih sistemov. Zaradi dela z mladimi jih lahko 
vodijo le ustrezno usposobljeni strokovni kadri. 

1.1.3. Obšolski športni programi za otroke in mladino 

Podprti so celoletni programi mladih športnikov do kategorije mladincev, ki tekmujejo v sistemih 
panožnih zvez, a ne izpolnjujejo pogojev za tekmovalni šport. 

1.1.4. Nacionalni prostočasni športni program “Naučimo se plavati” 

Program vključuje prilagajanje na vodo, učenje plavanja in preverjanje znanja. Izvaja se za učence 1. 
razredov in otroke zadnjega leta vrtca. Sofinancirajo se stroški najema bazena, učiteljev, prevoza in 
organizacije. 

1.1.5. Nacionalni prostočasni športni programi za otroke in mladino (Mali sonček, Zlati sonček, Krpan, 
Hura prosti čas, Ciciban planinec, Mladi planinec, Zdrav življenjski slog) 

Programi se izvajajo v vrtcih in osnovnih šolah. Stroške knjižic in priznanj krije pristojno ministrstvo, 
zato občina ne namenja dodatnih sredstev. 

1.1.6. Nacionalni prostočasni športni program “Šolska športna tekmovanja” 

Šolska športna tekmovanja se izvajajo v vzgojno-izobraževalnih zavodih in predstavljajo udeležbo 
šolskih športnih ekip in posameznikov na organiziranih tekmovanjih. Sofinancirajo se prevozi, 
spremstvo, prehrana, sodniški stroški in drugi stroški udeležbe (priznanja, prijavnine, najemi športnih 
objektov) na tekmovanjih, ki jih razpiše pristojno ministrstvo. Udeležba na regijskih in državnih 
prvenstvih osnovnošolcev in srednješolcev je odvisna od doseženih rezultatov na nižjih nivojih 
tekmovanj, zato njihovo načrtovanje vnaprej ni možno. 
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1. 2. Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami 

1.2.1. Celoletni športni programi otrok in mladine s posebnimi potrebami 

Podprti so programi otrok in mladine z okvarami ali oviranostmi, ki potrebujejo prilagojene oblike 
vadbe in dodatno strokovno pomoč. To vpliva na njihovo uspešno socialno vključevanje ter polno in 
bogatejše življenje. 

1. 4. Športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport 

1.4.1. Programi tekmovalnega športa otrok in mladine 

Sofinancirajo se programi mladih športnikov do kategorije mladincev, ki so vključeni v tekmovalne 
sisteme panožnih zvez.  

1.4.2. Športniki mladinskega razreda 

V program se uvrstijo kategorizirani športniki mladinskega razreda ali ekipe, če je kategorizacija 
pridobljena na podlagi ekipnega uspeha.  

1.4.3. Pripravljalni športni programi 

Programi za otroke do 11 let, ki kažejo potencial za kasnejše ukvarjanje s tekmovalnim športom. 

1.5. Kakovostni šport 

1.5.1. Celoletni program kakovostnega športa 

Sofinancira se uporaba športnih objektov za članske ekipe in posameznike, ki tekmujejo v sistemih 
panožnih zvez.  

1.5.2. Športniki državnega razreda 

Vključeni so kategorizirani športniki državnega razreda ali ekipe v primeru ekipne kategorizacije.  

1.6. Vrhunski šport 

1.6.1. Vrhunski šport – kategorizirani športniki 

Program vključuje športnike olimpijskega, svetovnega, mednarodnega ali perspektivnega razreda.  

1.7. Šport invalidov 

1.7.1. Celoletni športni programi za invalide 

Sofinancirajo se programi, ki jih izvajajo športna, invalidska in dobrodelna društva.  

1.8. Športna rekreacija 

1.8.1. Celoletni športni programi športne rekreacije 

Športno rekreativna dejavnost je zelo pomembna za vsakega posameznika, saj pomeni obnavljanje 
psihičnih in fizičnih moči, ki so v današnjem tempu življenja ogrožene in izrabljene, zaradi enostranskih 
obremenitev, v katere smo prisiljeni v delovnem času. Je nekakšna psihološka nujnost, ki ima tudi 
družbeni in ekonomski pomen. Športna društva, ki delujejo na območju občine, ponujajo široko paleto 
športno rekreativnih programov, ki se izvajajo na športnih površinah in v športnih objektih, pa tudi v 
naravnem okolju. Sofinancirajo se celoletni programi športne rekreacije, ki imajo visok zdravstveni 
učinek (splošna gibalna vadba, korekcija telesne drže, aerobne vsebine, ipd.). 

1.8.2. Programi planinstva in pohodništva za odrasle 

Dejavnost planinstva je specifična, saj ne poteka po ustaljenem urniku, tako kot ostali celoletni 
programi športne rekreacije, ampak v obliki planinskih tur oziroma pohodov, ki trajajo več ur. 
Sofinancirajo se planinske ture in pohodi, ki jih organizirajo planinska društva in drugi izvajalci. 
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1.8.3. Športno rekreativna tekmovanja odraslih 

Sofinancira se organizacija športno-rekreativnih tekmovanj ekip in posameznikov v različnih športnih 
panogah na občinskem in medobčinskem nivoju. 

1.9. Šport starejših 

1.9.1. Celoletni gibalni programi za starejše 

Šport starejših so različne oblike športno-rekreativne dejavnosti oseb nad 65. letom starosti in 
predstavlja nadaljevanje športne rekreacije iz odrasle dobe. Posebnost teh oblik športno-rekreativne 
vadbe so prilagoditve vsebin in načinov njihovega izvajanja zmožnostim posameznika, ki izhajajo iz 
procesov staranja in njihovih zdravstvenih posebnosti. Zato je priporočljivo, da izvajanje teh programov 
temelji na ustreznem sodelovanju posebej strokovno izobraženega kadra (kineziologov) z 
zdravstvenimi delavci in strokovno usposobljenimi kadri za šport starejših. 

2. ŠPORTNI OBJEKTI IN POVRŠINE ZA ŠPORT V NARAVI 

V občini imamo več športnih igrišč, telovadnic, teniških igrišč, notranji in zunanji bazen, dve nogometni 
igrišči, dve strelišči, dva balinišča, dva fitnes studia, letališče ter progo za motokros. Lastništvo 
posameznih športnih objektov je različno. 

2.1.Posodabljanje in investicijsko vzdrževanje obstoječih športnih objektov in površin za šport v 
naravi 

Obstoječe športne objekte in površine za šport v naravi je potrebno ustrezno vzdrževati in obnavljati. 
Sofinancirajo se energetske posodobitve športnih objektov, športno-tehnološke posodobitve športnih 
objektov (predvsem objekti, ki so namenjeni tekmovalnemu športu, morajo slediti stalnemu razvoju 
posameznih športnih panog), posodobitve naravnih površin za šport (planinske, tekaške, kolesarske 
poti, ipd.), posodobitve športnih objektov, ki lahko obogatijo mrežo športnih objektov za izvajanje LPŠ 
in povezujejo športni, šolski, kulturni in/ali turistični prostor. Sofinanciranje posodobitev in 
investicijskega vzdrževanja športnih objektov poteka na podlagi prijavljenih potreb na javni razpis 
pripravljen po Odloku o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica.  

2.3. Redna vzdrževalna dela in obratovanje športnih objektov 

Sofinancirajo se redna vzdrževalna dela in obratovanje javnih športnih objektov, s katerimi upravljajo 
izvajalci športnih programov. Lahko se sofinancirajo tudi vzdrževalna dela in obratovanje športnih 
objektov, ki niso v lasti Občine, če je v njenem interesu, da se vzdrževalna dela in obratovanje teh 
objektov sofinancira iz njenega proračuna. V skladu z Odlokom o sofinanciranju letnega programa 
športa v Občini Ivančna Gorica se to področje športa sofinancira na podlagi dokazil o nastalih stroških 
v preteklem letu.  

3. RAZVOJNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU 

3.1. Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu 

Kakovostni strokovni kadri v športu so ključ njegovega razvoja in uspešnosti. Programi izpopolnjevanja 
so krajši programi za kadre, ki so že pridobili izobrazbo oziroma usposobljenost za delo v športu, pa si 
želijo ali pa z vidika zahtev panožnih zvez morajo nadgraditi oziroma osvežiti svoje znanje. Sofinancirajo 
se izpopolnjevanja, ki so se uspešno zaključila v preteklem letu. 

4. ORGANIZIRANOST V ŠPORTU 

4.1. Delovanje športnih društev in zvez 

4.1.1. Delovanje Športnih društev 

Športna društva, kot nepridobitne športne organizacije, predstavljajo temelj evropskega modela športa 
zunaj šolskega sistema in so bistven faktor za uspešnost športa v občini. Sredstva iz občinskega 
proračuna so namenjena organizacijskemu delu in izvajanju administrativnih nalog v društvih. Področje 
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predvideva sofinanciranje delovanja športnih društev, ki so ustanovljena in delujejo v skladu z Zakonom 
o društvih ter imajo svoj sedež na področju občine. Merila za sofinanciranje teh programov so: število 
članov društva, število organiziranih vadbenih skupin v ne-tekmovalnem športu in število organiziranih 
vadbenih skupin v tekmovalnem športu.  

4.1.2. Delovanje občinske športne zveze 

Športna društva, kot osnovne športne organizacije, se združujejo v občinsko športno zvezo, katere 
osnovna naloga je koordinacija, povezovanje in usmerjanje aktivnosti športnih društev, ki so njeni člani, 
pri čemer svojim članom nudi strokovno, tehnično in drugo pomoč. Poleg tega izvaja naloge iz 
nacionalnega programa športa, ki so ji zaupane ter sodeluje z občinskimi strukturami pri strokovnih in 
drugih vprašanjih s področja športa. Iz LPŠ se zagotovijo sredstva za kritje osnovnih materialnih 
stroškov njenega delovanja.  

5. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJE ŠPORTA 

5.2. Množične športno-rekreativne prireditve 

Program predvideva sofinanciranje tistih množičnih športno-rekreativnih prireditev, ki imajo večletno 
tradicijo, so primerne za vse starostne skupine prebivalstva, na njih sodeluje vsaj 100 udeležencev in 
so odmevne v širšem slovenskem prostoru.  

5.3. Občinske športno-promocijske prireditve za podelitev priznanj v športu 

Program predvideva organizacijo družabne prireditve in srečanja športnih delavcev in športnikov 
Občine Ivančna Gorica, na kateri se podelijo priznanja in nagrade za športne dosežke v preteklem letu. 
Sredstva so namenjena pokritju stroškov organizacije prireditve, stroškov priznanj.  

Proračunska sredstva LPŠ v Občini Ivančna Gorica za leto 2026, ki niso predmet javnega razpisa po 
Odloku o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ivančna Gorica in hkrati sredstev za 
dejavnosti izvajalcev letnega programa športa, so namenjena za investicije v športno infrastrukturo oz. 
investicije v gradnjo, obnovo in vzdrževanje športnih objektov in površin za šport: 

1. UPRAVLJANJE IN VZDRŽEVANJE OBJEKTOV ZA REKREACIJO IN OTROŠKIH IGRIŠČ 

Občina Ivančna Gorica je lastnica Športnega parka v Ivančni Gorici. Občina Ivančna Gorica bo 
zagotavljala sredstva za upravljanje in obratovanje športnega parka, v kar spada tekoče vzdrževanje 
objekta in površin: športnega parka (servisni prostori, sanitarije, garderobe, pisarna za športna 
tekmovanja, pokrita tribuna), atletskega kroga in 6 steznega tekališča, 2 igrišči za rokomet oz. mali 
nogomet, 2 igrišči za košarko, 2 igrišči za odbojko na mivki oz. rokomet na mivki, 2 teniški igrišči, 
skakališče za skok v daljino, skakališče za skok v višino, metališče za suvanje krogle in met vorteksa. 

Občina Ivančna Gorica je lastnica nogometnega stadiona v Ivančni Gorici. Občina Ivančna Gorica 
zagotavlja sredstva za upravljanje in obratovanje nogometnega stadiona, v kar spada tekoče 
vzdrževanje objekta in površin: nogometnega stadiona, glavnega nogometnega igrišča in pomožnega 
nogometnega igrišča z umetno travo. 

Na postavki so sredstva namenjena tudi za vzdrževanje otroških igrišč v občini (vzdrževalna dela in 
popravila, zamenjava dotrajane in manjkajoče opreme, itd.) ter sredstva za vzdrževanje športnih 
dvoran. 

V. POSEBNE DOLOČBE 

Občina lahko, skladno z določbami Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ivančna 
Gorica, omeji obseg dodeljenih sredstev za leto 2026 tistim izvajalcem, pri katerih se na osnovi poročila 
oz. izvedenega nadzora ugotovi, da niso izpolnili vseh obveznosti iz pogodbe o sofinanciranju 
programov športa v letu 2025. 
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Opredeljena namenska sredstva, za dejavnosti izvajalcev letnega programa športa, se razdelijo in 
porabijo v celoti za planirane namene na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih 
programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Odloku o sofinanciranju letnega programa športa 
v Občini Ivančna Gorica.  

Če sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, lahko občinski svet 
ob sprejemanju rebalansa proračuna spremeni znesek namenskih sredstev in sprejme odločitev, da se 
del sredstev nameni v druge namene. Prerazporeditev teh sredstev predstavlja sočasno tudi 
spremembo letnega programa športa. 

 

VI. VELJAVNOST IN UPORABA 

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na Občinskem svetu Občine Ivančna Gorica. Objavi 
se na spletni strani občine in se uporablja za izvajanje športnih programov ter drugih dejavnosti, 
opredeljenih v Letnem programu športa za leto 2026. 

 

 

Številka: 007-0011/2025 
Datum: __. __. 2026 
 
 

Dušan Strnad, župan 
 



 

 

 

OBRAZLOŽITEV 
 

Zakon o športu (ZŠpo-1) (Uradni list RS, št. 29/17, 21/18 – ZNOrg, 82/20, 3/22 – ZDeb in 37/24 – ZMat-
B) v 5. členu določa, da lokalna skupnost uresničuje javni interes v športu z zagotavljanjem sredstev za 
izvedbo letnega programa športa na lokalni ravni, načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem lokalno 
pomembnih športnih objektov in površin za šport v naravi v lasti lokalne skupnosti ter s spodbujanjem 
in zagotavljanjem pogojev za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti. 
 
Skladno s 13. členom Zakona o športu izvajanje nacionalnega programa na lokalni ravni za posamezno 
koledarsko leto določi občinski svet, po predhodnem mnenju občinske športne zveze, če ta obstaja, z 
letnim programom športa na lokalni ravni, ki določa programe in področja športa, ki se sofinancirajo v 
posameznem koledarskem letu in obseg javnih sredstev, ki se zagotavljajo v proračunu lokalne 
skupnosti, pri čemer upošteva strukturo in prednostne naloge, opredeljene v nacionalnem programu. 
 
Predlagani Letni program športa zagotavlja uresničevanje javnega interesa na področju športa v Občini 
Ivančna Gorica. Letni program športa občine skupaj z Odlokom o sofinanciranju letnega programa 
športa v Občini Ivančna Gorica (Uradni list RS, št. 35/19) predstavljat podlago za javni razpis, ki ga 
občinska uprava objavi v lokalnem časopisu in na spletni strani občine. 
 
Z Letnim programom športa za leto 2026 Občina Ivančna Gorica opredeljuje športne programe in ostala 
področja športa, ki se bodo sofinancirali iz občinskega proračuna, obseg in vrsto dejavnosti ter sredstva 
potrebna za njihovo uresničevanje, kot tudi obseg in sredstva za investicije na področju športa. 
 
Javni interes na področju športa, ob upoštevanju Nacionalnega programa športa, obsega naloge 
lokalnega pomena in se uresničuje zlasti na področjih:  

- športnih programov,  

- športnih objektov in površin za šport v naravi,  

- razvojnih dejavnosti v športu,  

- organiziranosti v športu,  

- športnih prireditev in promocije športa. 

 
Na podlagi izhodišč Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji si Občina Ivančna Gorica za 
leto 2026 postavlja naslednje cilje:  

- zagotoviti osnovne pogoje za izvajanje programov prostočasne športne vzgoje otrok in 

mladine, športne vzgoje otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, 

kakovostnega in vrhunskega športa ter športne rekreacije;  

- izboljšati cenovno in prostorsko dostopnost športnih programov za otroke in mladino;  

- povečati delež redno športno dejavnih prebivalcev v vseh pojavnih oblikah športa;  

- dvigniti raven športnih dosežkov v tekmovalnem športu in s tem prepoznavnost občine;  

- okrepiti nadzor nad izvajanjem programov, ki se sofinancirajo iz občinskega proračuna, ter 

zagotoviti racionalno porabo javnih sredstev;  

- povečati prepoznavnost športa kot pomembnega družbenega podsistema in spodbuditi 

sodelovanje lokalne skupnosti. 

 
Letni program športa v Občini Ivančna Gorica za leto 2026 je usklajen s proračunom Občine Ivančna 
Gorica. 
 
 
Pripravila:  
Maja Ceglar 

 


